RHEARBROEIR - FEEEEORIL - WETHECBMERESIND T~

mHTPE. ERENOBRE BB SN RIET DB L FE R OMHE LFIZOW
T, Rk 25 410 A 1 BURRICRET D TFEFICBW T FRtOF RO
EB Y BRI EERERE A WIET A2 LETOT, BALEL
ESc I

A5 HILARARE R
TRAREEf D ARAREE AR X EHEEE EES : 018-836-2163
RHEIPR A JRIIER REHEEE EaE : 018-836-2260



FHEHRESEEZESHOHFEICOVT CERITE4 A 1 BHHIREHEI1BERETEEEM

—ERIE FTIB X R

P T 4 % BRI (i O A S AR R

B AT R R e R ED

AR R RS R O BB

1
[ ]
8

ARG (R S SRR MR

Filmm HET
#£1 + T

[ms]
B2 JEMRT

3 arsY—FrL
a7 U— KL
3—1—1 @M%
[ms]
3—1—3 MMBoEHE
3—1—4 - SiigEm a7 ) — MR T EFTHR

3—1

(1) &y - SpEEHOa L 7 ) — MR THEK a7 U — N O#PH
[ms]
(2) HEREDEE

(3) M A
1) HER - SRREE o ) — RAR T EITR

I - SREE D2 7 ) — MRV THEIC L DITRRARNT, kE LT D,

AR R AR VE I O B F I

1
(]
8

ARAREER R S AR

1w ET
1 + T

(%]
2 JEMT

3 arsU—LrL
a7 JU—RFL
3—1—1 &A%
(%]
3—1—3 MEOHEA=
3—1—4 B SpEEm a7 ) — MR T HITR

3—1

1) ﬁ%-%%%ﬁ%@:y7Ughﬁyf$E%3V7U%F@%H}
(I ]

(2) HAEORE

(3) i LA
1) MR - SREE o 7 ) — MRV T HTR

e - SISO = 7 Y — RAR U T L D AT,

REET D,




P T 4 % BRI (i O A S AR R

B AT R R e R ED

S - SRS O A 7 ) — b AR TEIC KD FTRORE

e - SISO = 7 U — FR T EIZ K D TR

(10m'¥%47-9) (10m47-= 1)
[l it H T e = B it H T B4 i
30 A 30mLA Ll | 50mBll | 100mBALE | 300mPA Lk 30miss 30m LAl | 50mLA Ll | 100mELE | 300mBL L
4 g L=<V SOmASH | 100miA | 300miAi | 600m A 4 b Hifr SOmiAE | 100mis&i | 300miA | 600m Al
5 U H ¥T [ = 5 #e H T [ s
14 36 63 144 333 15 40 70 160 370
it G EPN 0.24 0.17 0.12 0.08 0. 04 juix B PN 0.22 0.15 0.11 0.07 0. 04
¥ % IFE ¥ B U 0.50 0.47 0.40 0.31 0.30 ¥ OB IE ¥ A U 0.45 0.42 0.36 0.28 0.27
3%5%%%%?5? (y | Lez | om | es | oM | o g%?%f%%?é?: Oy | 02 | s | om | o3 | o
ay )= v7" HLE R h 1.43 1.02 0.76 0.48 0.28 ayy)=hK 7" HE R h 1.29 0.92 0. 68 0.43 0.25
O B R % 1 1 1 1 #OM B X % 1 1 1 1 1
(e 5 W]

2) WBRRM =27V — bR THETRR
ERRIRD =27 U — bR THIC X DTRAEIE, RELT D,

WBRER D a7 U — bR 7HIC & BT 58

2) *%%%Hﬁ:l ‘/7 U.__ }\/_ﬁ:/joﬁﬂ,gﬁ
BRIRRO =2 7 ) — bR 7 R B HTRUBING, Kk 2T 5,

BRER D a7V — MR T BHIZ L DR

(10m¥%47 1) (1om¥%47-9)
[ it H ¥T [ &= B4 it H T [ &=
50 i 50m Lk 100m LA 1 300m L 1 50 misk 50m LAk 100m LA 1 300m LAk
4 giin HAfAT 100miA | 300K | 600m A 4 b HAAT 1004 | 300miAs | 600 Al
12 #E H il [ = 2 %t H T [ =
36 63 144 333 40 0 160 370
JLix At S IIPN 0.17 0.12 0.08 0.04 1t Al 4PN 0.15 0.11 0.07 0. 04
OBk E X B 0.47 0. 40 0.31 0.30 R %k tE E B 0.42 0. 36 0.28 0.27
oo fE ¥ B 0.71 0.52 0.34 0.22 WO fE ¥ B 0.64 0.47 0.31 0.20
Y V— MR JEEE | h L.23 0.86 0.70 oy V— R R | h L1 0.77 0.63
M OB OB % 1 1 1 1 O ' OFE| % 1 1 1 1
ERE % [H%]

3)  JEREE - ML - fESH (8]

3)  JEBEE - ML - AR (8]




P T 4 % BRI (i O A S AR R

B AT R R e R ED

3—1—5 M - SIS A I FTR
HES - BRARHEEM N TATRAENT, RE LT 5,

HER - SRS A FTROR

(10m4729)
4 i) AL o &
it B % A 0.63
%E%ﬁf%,é / 0.88
(%@W%E) (n)
M B OE % 7
=

3—1—6 /EREEm 7 V— U HEITR
(1) HEFEOTTE  [W]

(2) i TAH
IR 7 L— L BATRORENT, RE LT 5,

NREYEY) o L — o HLETROBE

(10m'¥%7-9)

4 R BT W

it i % A 1.00
¥R E ¥ B U 1.13
I % w B T I 3 61
(% & 1E ¥ B) () -
Fovrsv—raE | g 062
rna—7 7 L—iElR -
£ M % R % 4

GENY

3—1—7 /NUREEMNIFTR
INRIREED) NIJFTRRA N T, IRE LT D,

3—1—5 M - SEm A J1HTR%
A - ’f‘?iab’fﬁk%)\jjﬂmv/ﬁ L kREFEET D,

HERS - SRS N FTROR

(mmétb)
4 R AL B &
i A 4 A 0.57
¥ Bk fE ¥ B U 0.79
L # W B T n 1.25
(EEmIEXEB) ()
M B R % 7
%5 ]

3—1—6 /AREEY 7 V— BT
(1) HEFEoEE  [#]

(2) i T
INURETER) 7 L—  BATRORENT, IRE LT 5,

INRURESER) 7 L— L HEAT R AR

(10m¥%7=v)

4 g BAAT &

Jiin i % A 0.90

¥R O 1E ¥ B U 1.02

(L 1* oo T I 5. 95

(% & 1F % B ) (n) —

F7/77V /X? H 0.56

rma—J 7 L—iElE -

B4 M iy R % 4
% (W]

3—1—7 /RIS N HTE%
INEIREE) N DFTERAENT, kFE & T D,




B 58 1 T H 3 5 AR R (r S g R B H 17 (R AR e g A vE A )
IR E N DT a% A IR S N D T 3% A
(10mé7ﬁ n) (IOméﬁ@)
P R BT 0 B pa R HANT ¥ =
it i % A 1.01 JiiA i 1% A 0.91
% % IF E B | ) 5 % F E B | 100
i % w B L I 2.04 i & w B L I 2.65
(¥ @ 1FE ¥ 5B ) (n) (¥ @ 1F % 8 ) (n)
il HE # x % 4 i HE # = % 4
%5 (] e
3—1—8 HAET 3—1—8 HEAT
() —EAT (1) —&AET
— BB T AN, kELET D, — AT AN, kFELET D,
BT He A AR
(10m¥47=9) (10m24729)
4 Fr LT LSSy SRS INRIRE Y %4 Fr HAAL A S ERIEEY) NS EY)
i ’F* wp L A 0.33 0.18 0.77 RO s A 0. 30 0.16 0. 69
(% & 1E ¥ 8) (1) - - — (% & 1FE % 8) (n) - - -
4 %E # X % 17 33 19 M B = % 17 33 19
5 (] s (]
3—1—9 ®mAET (Fkst) 3—1—9 ®WAT (Hrgkst)
() wEHsE (] (1) ®mEHHEE (]
(2) FFEkEAT (2) FFEkBAT
1) AT (BREAE) 1) HEEEAT (FHREAE)
WIRIC L DR AT, kE LT D, WRRIC X DRk AN, RE LT D,
Rk A A (BREA) Rk A (FiREE)
(10m'¥%47=9) (10m¥%7=9)
£ PR VA MRS SR E ) NS 4 PR AL WA SRAEE Y INRIREE )
] 7H< wWoBs LT A A w B5 L A
(#EmEER) | (1) 9.98 — — Co 8 fE 3 R) | (1) 0.58 — o
4 %’E & P % 25 25 32 M B % 25 25 32
ez % [lﬂﬁj




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

2) FEEAET (Vv bhbe—4#FHE)
7 OMEREORE (M

4 fa LA
Vxv b —HIZ KD RHBAEST, RELT D,

BHREASH (Vv be—HEE)

2) RHEBAET (Vxv hbe—¥FHEE)
7OMREO®E (K]

A i A
Vax v b —=XIZXDRHREASRT. RELT D,

RS (Vv b — X3

(10m'4720) (10m¥7=n)
4 HAE |EEY B EEY /NS 4 W HANE IR RREY) S IEY NEEEY)
(IUR N A i %k ® B L A
CwamEEB)| () 0-52 048 201 (% m fE2B)| () o 042 &40
Vv hb—ZiElR h 33. 33 31.11 174. 44 Vv hb—XiEilg h 30 28 157
. - % 13 28 33 7 M B g % 13 28 33
ER: EAE

0 TEEREERE] (W]

3—1—10 Hfi [#]

3—2 MKT
(]
3—4 ML

Fa HETQ) GFRET - BT

4—1 HET KBTI
4—1—1 #EHHpH
(%]
4—1—5 LAANE
4—1—6 ba—I%

(1) va—2u%  [#E]

(2 ba—2EREEa7Y—F
ta— 2 EMEE a7 ) — M LHARIRE LT 5,

0 TEERRERE] (HE)

3—1—10 H{HF [#]

3—2 AT
(%]
3—4 BT

Ha4 HEET () REL - ERTS)

4—1 HET (KK

i P
(W]
LA

4—-1—-1
4—-—1-—5

4—1—6 ba—LiE

(1) eva—2af  [#]

2 ba—2EREE a7 Y—1
ta—2BHEEX a7 ) — Me LASENIRE LT D,




4 5 Co ] - B ZRARIE (i PR e T S VR ) 17 G tR 2 A UE )
Ea—KEREE L ) — M TR Ba— AT aY Y — T A
(10m¥479) (lom¥%7=v)
- . 1, 100 - . 1,100
LR I o ] F e W LN U o ] e
4 i EE2A ’ 1, 350 4 7 HAfr ’ 1, 350
it i % A 3.10 2.70 2.20 1. 80 1.66 it i &% A 3.0 2.6 2.1 L7 L6
G U 1.11 1.11 111 1. 11 1. 09 OB OE ¥ B I 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
& W B T I Ak W B T I
10. 27 9.17 7.67 6. 27 5.77 9.9 8.8 7.3 5.9 5.6
(EWIEXEB) () (FWIEXEB) () — — — — —
iy e T I 8.0 6.7 4.8 3.5 2.8 ] I T I 8.0 6.7 4.8 3.5 2.8
a7 U — b m 10.6 = v ) — k m 10. 6
E% 90° & X % 40 36 27 24 22 % 90° & X % 40 36 27 24 22
Iz
7%*2 180° & X I 27 24 19 16 15 % 180° & X n 27 24 19 16 15
%’ 360° % X " 13 13 10 9 — i 360° & X " 13 13 10 9 -
O 'R v 12 7 i G ) 12
RN 5 W]
4—1—7 XKy I ABNLN—] 4—1—7 Ry ZAHNLN— |
(W] (%]
4—1—14 HEE 4—1—14 HLFE
4—2 EHRT 4—2 VEMHT
4—9—1 BEEE 4—2-1 HEFH
(%] (W]
4—2—2 TFLFxAMERL 4—2—2 FLFyAMNEHL
4—2—3 BGIERT 4—2—3 HBEITERT
(1) AR (1) 8 %P
(] [h%]
(4) HFREOIRE (4) HFEORTE
(6) =7 U— FREAFTR (65) =z 7V — FERASTR
D AT (B8] D AR ]




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

2) arrU— b RUTEITR
a7 Y= hFRVTHICE D7 ) — MEATREET, kE LTS,

ary 7 V—brRUTHIZE D a7 U — MEAFTERAHR
(100m¥%47=9)

4 i Hifr B &
JLA i 1% N 4.22
Ky Bk 1E ES = ” 9.78
L N b %] T ” 15. 44
(% & F ¥ B ) (1) -
arv 7 Y — Ry THEER h 25. 22
B4 ME # x % 2
=
(6) 7yw—1}

[(m5]

(12) Hfmz

4—2—4 fHGERT
(5]
4—2—6 BUIHFRIESRT
4—3 FAHXNL LT Y — RRAT
(%]

4—8 (ZEHH) RELET

5 T (2) (LT - HEETS)

5—1 AMEUCEMODE (235)

5—3 CEMERIKL OV } H

5—4 A, BA, ary7V—Fr7uy s (K L
5—4—1 £ (B L

(1) i HEH

(2) HaTAH
D BT, RITRE I]

2) vy U— hRUTEFTR
a7 V—hRUTHIZE D a7 ) — MRAFTRSHRIT, kELET S,

arv 7 V= RUOTHIZED a7 U — MEAFTRASH

(100 %7=9)

4 4] HifiL H =
JLiA i 1% A 3.8
K Bk 1E ¥ = U 8.8
1l VN Wb %] T I 13.9
( % & {F ¥ B ) (1) e
a7 U — bR THEHER h 22.7
h Mt P % 2
e
(6) 7Vﬁ—1}

[h ]

(12) Hflmz

4—2—4 fHESEHRLT
(%]
4—2—6 BEHRMERT

4—3 FTAHNL-arsU— R NRMT
[ ]
4—8 (ZELH) RELEL

5 M@ (2) (LRI - HEsE %)

5—1 AMEROEMHOSE (5]

5—3 EMSRIUL OV } e
5—4 A, BEf, ary7V—r7mey 78 (R T
5—4—1 ffE (B L

(1) 3 et

(2) i TAH
D BT, RTAE ]




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

2) A« BR a7 U — N AFTRR AR 2) A - R o7 U — NEEAFTRRAH
- (10m¥%7=0) = (10m47=0)
" [i D ES pal = i D X g ”
A o P R W11 Mmoo kL AN P71 M T ® L
A - mga |[HERMEER B ] OA 1. 44 1. 67 WA - maa LHZRIMERA] A L3 L5
avyy—p | WA P L ‘ 2.0 2.11 avyy—p | WAKE BT ! 1.8 1.9
(CEEEEXE) | (1) - - (EwEEXE) | (1) - -
i & x % 12 6 B4 M i R % 12 6
E= Y
3) HAMS (VT vy Tr) BALH (K] 3) A (7T v xTr) BALHE  [H]
3) FFvrrL—rOlEEHHE 3) I vy Lr—r OVEEE
[#%] (5]
(5) HLffiZk (6) Hiffik
5—4—2 BB B T (k] 5—4—2 Bl B T[]
5—4—3 arvrzU—br7uvsiE B L 5—4—3 arvrzV—r7uvs#E B LT
(1) =7 V—F 7y 7L 1) =vr7IV—r7oy 7L
1) R 1) E A
[#5] (]
2) i TAEE 2) i THEE
3) i TR 3) i TR
7 oaryryU—rray 8L (K] 7o oaysU—rray I BL [#E]
4 WA - EBiAa 7 U — b, EHAM T £ A - Az 7 U — b, BEIAM L
7) A - iAoz v U — MRAFTERARE 7) A - Az v U — MR AFTERARE
A « EiA=m 7 U — MREAFTHRASHIT, kELT5, fRA « EA =7 U — MEAFTHEASE T, kELT5,
MR - Az o 7 U — NTRORE JRGA « B5A T 7 U — MNTHRSH
(10m¥%7=0) (10m¥%4729)
i |70 7 DR n s | 7B 7 OFiH
B M 4 g % HAAT Ry B M 4 hiin Mo BN TN
S - A 1.44 I IR GEE A 1.3
R A - HEGA X 2.00 A GA - B GA . 1.8
(EET 7 N A B n 2 % " B T n =9
ay 7 U—h W = (2.78) ary 7 J—hr W = [2.5)
(¥ il B | s (i i fF 2 o (3
L % 6 i B R % 6
% (] E 2




P T 4 % BRI (i O A S AR R

0 A - SEAREEE A }[gj
i

) WA (420) Bk E A

) BT TR OB T R T a7 U — MR T

B AT R R e R ED
) A« BEAME B -
H
7)) WRHBIIEAS (Gxid) BE A

7 BGITAR T RO T R T a7 U — MTET

7) TR TEOZRE (] 7) TR TEOERE (1]
1) BUSITHEM TR OBBT R T 27 U — TR 1) BUBITHM T R BB R T a7 U — MTRH
RFTHB TR OSSR Lo a7 U — NTHRB#HIT, kELT 5, BT ERBE TR OSSR T R Lo a7 U — NMTHRBET, kELT 5,
B T R OBUIGT K T a v 7 U — MMTRARHE UG T R OB T K L2 v 7 U — MTRARE
(10m347=9) (10m347=9)
W e NS TE% 7 L— BT W4 e AF14T% 7 L— BETER
o B M e ST T | TR T s B M e T | T R T
ftt 7 & A | 2.08 | 1.37 | 1.97 | 1.48 1t 2 % A 2.0 1.3 L9 1.4
ok 1 ¥ B " 2.11 | 1.89 | 1.67 | 2.11 KoBk M ¥ B " 1.9 1.7 1.5 1.9
i e T ” 5.1 2.6 5.1 2.6 P e T n 5.1 2.6 5.1 2.6
(UE N A 7 B I [T N A 17 A l
7.20 | 5.89 | 6.87 | 5.09 6.9 5.6 6.6 4.8
(% @ /FE ¥ 8 ) ‘ _ (n) (% @ 1/FE ¥ B8 ) \ _ )| — - - -
Y AT ﬁ%ﬁﬁy7@ Rl - — | 089 | 0.56 bS s s L— i ﬁ%gﬁy7ﬂ Bl - — | os | o5
G A R % 11 10 10 10 E . - 3R % 11 10 10 10
= % ]
T NI L—r T NI L—
B (%] B (%]
T OFA « BARS, WHIBGIERE, @2 U — hooff & T A - BARS, WHIBGIERT, =2 U — R oofli &
4) HiffiF  [#5) 4) HFE (8]
@2 avrV—r7rvrEL 2 aryrsUV—hrToyZEL
1) AP 1) A
(%] (]
2) i AR 2) i LA
3) i TR 3) i TR

(]
1 WA - Hikz v 7 U— b, HIAM T

7oars—hr7ay gL

7 oarysU—rTavZET ]

A4 WA -« BiA= o 7 ) — b, EIAM T




P T 4 % BRI (i O A S AR R

B AT R R e R ED

7) A - AT 7 U — RERAFTHR S 7) A« iAo 7 U — AR
fFA « iAo 7 U — MEAFTREBRENE, kF LT 5, fRA « BiA =z 7 U — MREAFTER AL, REET D,
A « BEiA = 7 U — NETERAR A « EHiA =z 7 ) — NTRSH
(10m47=9) (10m47=9)
B AN M 4 %fr Hi % HAT & BN M 4 %fr i & AN &
Hﬁjﬂ\.%ﬂ\ %%{’E%E }\ 1.33 Hlﬁli&'%ﬁ #%%ME%E }\ 1_
a7 J—F i Ak @ B T ! 2.56 2Ly — e # w B L ] .
(EmEXEH) () - (& & EXB) () —
7 ME % R % 10 o ME % R % 10
s ] s (]
A BRA « SEIAKABE AR } " A) A - SEAM B A AR } "
& (7S
1) WHBGIERT (2mm) FE S 1) WHBGIEM (&) FRE S
7 BGHTER TR OBG T Rin La 7 U — MR 7 BUGHTAM TR OBGT R L2 7 U — MR T
7) IR TIEORE O [HE] 7) FIRILEOERE K]
1) BUGHTHEB T R OB R Lo v 7 U — MMTRARE 1) BGHTHEB TR OB TR L a7 U — MNMTERAHR
BB T R OIS T R Lo a7 ) — MIRSHIZ, kELT5, BUBFT M T R ORI T RKug Lo a7 ) — MTIRSHIT, kELT 5,
BT R T R ORI T K Loy 7 U — MR AR BIGFT B T R ORI T R Lo > 7 U — M e E
(10m47-9) (10m¥%47=9)
PR DNt S A e i s | ADE@ | 7 V= TR
Ho Bt e S e T | SR T S Bt e S e T | SR T
it e 7% N | 2.08 | 1.37 | .97 | L48 i e 7% N | 20 | L3 1.9 1.4
OBk E ¥ B " 2.11 | 1.89 | 1.67 | 2.11 ok E ¥ B " 1.9 1.7 1.5 1.9
7 1 T " 5.1 2.6 5.1 2.6 i P T ) 5.1 2.6 5.1 2.6
[N NI R 5 " [T - N 7 5 R n
(% @ 1 % B ) (n)| B20 | 289 ) 0.8 | 5.09 (% 8 fE % B ) ()| &2 | 20 ) 50 ) 48
57T Ly L | PR ARRRIE | g — — 0.89 | 0.56 577 ey Ll | PRI XRRIIE | g — - 0.8 | o5
i 725 ¢ i) - - fifffE 2 725 t i) - -
A - = % 11 10 10 10 B 2 R % 11 10 10 10
s (] % [W]

L 77— L=

A EA - FLARE, WHBh IR, =2 U — o iR

} (W]

I 77 b= L=y

A - BAM, WA, s U — o E

} [ ]

_10_




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

W U — 7oy 7 ERS A

WK« bK—MERICE D227 UV — T 0y 7 BEO—ElE TA#L, K
F LT3, B, BAMEIZ, a7 ey 7 0E41310~30mlz, FE7owy s
DA IL15~25ecmlZ#E AT 5,

ayy J— 7 ay 7 ETHE

Wy U — 7oy 7 ERA AR

WK « bk —MERIZEDar 7 U — 7 vy 7 iEo—dlE TART, K
FLI5H, B, BAMEIX, M7 oy s O5EA1F10~30emil, Fra v
DA TE15~25eml 2T 5,

ay g y—hr7ay 7 ETHE

(10mi4729) (10ni¥%47b)
Jnavy st fae 7 v vy O =i Ny~ Ju vy O
R R N s R A R R D R N A S A AT
it G5 & A 0.1 0.1 0.1 o Fh & A 0.1 0.1 0.1
A=/ n 0.2 0.2 0.2 Tay s T n 0.2 0.2 0.2
R EE S ” 0. 63 0.2 0.1 FERIE¥ER U 0.6 0.2 0.1
150kg/f@ | 1LARRDBL T I 150ke /{8 | 1LARES S T I
1.26 0.7 0.7 1.2 0.7 0.7
x| OEEEED () - x| OEEEED (n) -
775 V=V | B AR 775 V= v | Pt axE
VA N = W PREY 6 it H 0.3 0.2 0.2 )V -V iR R | RS R H 0.3 0.2 0.2
25t Iy 25 t i
hOME B OE % 6 4(19) 5 . - % 6 4(19) 5
i G5 & A 0.1 0.1 0.1 o Fh & A 1 0.1 0.1
Ty 7T n 0.3 0.2 0.2 Tay s T n 3 0.2 0.2
R EEE ” 0.53 0.2 0.2 FERIE¥ER U 0.5 0.2 0.2
150kg /@ | 1LARRDBL T n 150kg/f@ | 1IARRSBS T "
Bk | Qempes) ()| L= 02 02 B E | QEEEER) o) | L2 0 05
s o=, | HEH AR SRR == | HEH AR SRR
;ijgé T E ~ 7 H 0.2 0.1 0.2 ;;léié T E > 7 H 0.2 0.1 0.2
25t 25 t &
B OME B R % 6 5(22) 6 BEOME E % 6 5(22) 6
5 W] 5 W]
4)  HfhER (] 4)  HfmZE (]
5—5 JmE-EAT 5—5 L BHAT
(%] (%]
5—21 (BFAHH) BHL - KKRERE T 5—21 (&&45H) BH - LKHGERET

6 BT LR ORMST L

9 MG HEAN

} (W]

6 HITLRORKITL

%9

} (s ]

1755 HL A

_11_




P T 4 % BRI (i O A A AR R B AT GRS AR ED

%2t T8I %28 1AL
1 uHyE L+ F1 0 uHyEL T
1—1 #HwtT 1—1 #wtT
1—1—1 MY 1—1—1 WAy
(%] (5]
1—1—3 WHEROHEOERE (L) 1—1—3 {EHNEROMREORE (L)
1—1—4 oL TR 1—1—4 B+ T
(1) 7 RF—5%HE (8] (1) 7 F—5%HE [#]
(2) ¥ a L RIRHIF AR (2) ¥ a ~LRIBHIEEASE
) 1Y%z +T8 (VS) e D 1Y 77=9 T8 (VS) -
i
2) 1Yo 7N OREIFEARE (q) 2) 1A A0 OWMEIFEARE (q)
3) 1V A7 VOFTERM (Cm) 3) 1% A7 NVOFEEM (Cm)
7 YEHIREGA
(sec) (sec)
TEm£ e Bl £ i
HedE 45° 90° 135° 180° HeTE 45° 90° 135° 180°
N w2z s v 311 | 333 | 356 | 38.9 Ny 7 ok v 28 30 32 35
7 5 AN v oz | 33 36 39 42 7 5 AN v o= | 33 36 39 42
= [ E
2}[%] 2}[%]

37 THEEBICENT DMEES ) 13 B,
4 AEEIRGA CNEEISE) RS

(sec)
gl £ B
HghE 45° 90° 135° | 180°
N v oz & vl 98 | 30 | 32 | 35
J 7 AL ¥ x )b 33 36 39 42
g 1 RNy riRvizonTid, #mENT0° | HEIEHAIZI80° fE[M %
EHELT 5,
2 U5 Ay VOREEAEIZI AL TS,

4) 1EEDE (E) 4) 1EEDE (E) -
5) ¥ = ~ULVRIRHIB O AR 5) = ~ULRIRHIMSEOE A

_12_




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

1—1—5 Foigal (NS0 R E) (%]
1—2 A=AL

1—4

FH2 R AT
2—1 =@y s Y—RL
2—1—1 %A

}-[m%]
2—1—4 ASIEAFTHREH

2—1—5 ar7U— bRy THEITERSH
(1) HEFEOFTE (M)

(2) fExhE
a7 U — MR THEITR O TR OEERENT, RRZIFEHE LT D,

1—1—5 FUiEal OO s AD [ ]

1—2 HAAL
(%]

1—4 aEiEEsE
B2 BLFLT

2—1 = 7Y—FL

2—1—1 #EMH&HE

(W& ]
2—1—4 ANHTEAFTHRSH
2—1—5 27 V— R THEHITHSH

(1) #moRE [’

(2) fEaE
a7 U= bR THEITR ORI TR OMEREENT, REZEEL T2,

iRal H R & (o) FRE HFTER & (o)
ES (&5 3045 | 30LA k| 4524 E | 60LLE | 100LA | ES (G5 305 | 30LAE | 4580k | 6oLl | 100LL Lk
45 | 60 | 100 45AYH | 60 | 100V
R TR & (m/H) 22.5 31.5 45 67.5 117 EYER TR (m/H) 25 35 50 75 130
FEVEIRFRI Y 7= 0 | B &) 9.0 12.6 14. 4 18.0 22.5 FEVERERI Y 720 | MG 10.0 14.0 16.0 20. 0 25.0
ik (n/h) | S IEY 7.2 9.9 10.8 12.6 18.0 FI7% & (ni/h) ERED 8.0 11.0 12.0 14.0 20. 0
(= %5 (8]
(3)  FIRRAHH (3)  FIekAH
(10nf4729) (10m47=9)
X 53 it FF & Rk EER LAkEDBA L X 53 i FF & Rk EER HLpREDBA T
S Vo A
22 (A) ﬁ@ﬁm% 0.22 0.33 0.89 3 (A) ﬁ@ﬁm% 0.2 0.3 0.8
&m0 0. 22 0. 56 0. 89 g 0.2 0.5 0.8
T2 (B) ﬁ%ﬁ%ﬁ%fﬁ%@ 0.33 0.67 1. 67 513 (B) ﬁ&ﬁ§§§f§¢@ 0.3 0.6 1.5
N 0.33 0.89 1.67 N 0.3 0.8 1.5
(= %5 (8]
(4)  JEREEHMNL - MBS (4)  JEREEHNL - MBS
(] [0 ]
(5)  Hfliz (5) Bl

_13_




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

2—1—6 7L —BEEASTRAH
(1) BEAFTERAH
7 L— o BETR AR

2—1—6 7 L —BEEAITRSE
(1) BEAFTERAH
7 L— BT R

(1omi2729) (10ni%7=0)

4 P HLAY HEEIEY) ERABHEIEY) /NI ED) 4 P HLAL HEHIEY) SR S /INRIREED)
Ik £ %] A 0. 22 0.22 0.89 1 5 #] A 0.2 0.2 0.8
Bo% 1FE ¥ A n 0. 67 0. 89 2.78 o E ¥ B U 0.6 0.8 2.5
ok w B L U 0.78 1. 00 3.67 Ak W B T U 0.7 0.9 3.3
N7 v L— N7y L—
@ o o2 | " 0.22 0.30 0.93 T S 0.20 0.27 0.19
Jm =77 b= s —77 V=
W e w | " o o 611 W w | " 14 - 2.2
G e B ] % 2 2 2 3 M B R % 2 2 2
(e (e
(2) BASTERHUER (W] (2) BAFTRREUER (W)

2—1—7 =avrY— | EE
(5]

2—1—8 MWfT

2 —2 JIfkELIE (Fo v r) S

(W]
2—8 (ZESH) BUSRAG=a 7Y —b

3 LET
[r%]
B5  AE
%6 WEEARIERK
(BESH) EHFEBELT
(%]
6—2 VR

6—1

6—3 aryZU—FMRE7ays T
6 —3—1 A E B

[ ]
6—3—2 HUYE

2—1—7 a7 V— | EE
(%]

2—1—-8 AHT

2 —2 JIkEWLE (Fo v r) S

(]
2—8 (ZESH) BUGRAG= 7Y — b

%3 JET
[ ]
AR i

H6  HERARIER

%5

6—1 (BELSH) FEEAEELT "
{728
6 —2 FEHEE

6—3 ary7YU—r RE7rvs T
6 —3—1 M T

(W]
6—3—2 ME

_14_




58 1l G F 9 2 ZRARE i (A T SR vE AR BT GRWEGRET EE R
6—3—3 av/YU—}FT 6—3—3 =7 Y—}FL
(1) =7 V—bEAITRGE (K] 1) =7 V—MEAITHGE (K]
(2) a7 U — MRAITRSAH (2) =7V — MEAITHRAH
a7 ) — MTREHEORY L — 0 OB IR E LT 5, a7 ) — MTRSHERT U — o OEIGIFRIIRE &1 5,
a7 ) — FRASTERAH a7 Y — MRAFTHRAE
(100ni24729) (100472 0)
DA - oy EEE
& O HA7 [ 2.5tDLTF [ 2.6t%# % [ 5.5t % % B HA7 | 2.5tBLTF [ 2.5t2 8% [ 5. 5t %
5.5tLLF 11. 0tLLF 5.5tLLF 11. 0tLLF
 F & A 1.78 1.78 1.78 i FE & A 1.6 L6 1.6
Bk 1EXE U 3.22 3.22 3.22 G GE D= " 2.9 2.9 2.9
WEIEE A " 3. 56 3.56 3.56 HEiE¥ER " 3.2 3.2 3.2
7T L= | B AR 7T L= | BRI AR
pUs g | e T mess | 0| 20 | 200 o yy =i | mEmE Y7 | 0| 22 L8 L1
% (] g% (]
(3) HwAT (3 AT
BETOHEL, RKLET D, B, KEELEOLAIINERBET 5, TETOSEIT, RELET D, 2B, BAEREOLEIINIEREET S,
— s A A — A TR
(100nf¥%7=9) (100nf %72 9)
e oy EEE W e oy EEE
ATk L S T 25 e Bas s |5 5 BBl 0T AR B e T (2 5B A5 50 T |5 5 B AAIL 0T
FRTREE = A 1.78 1.78 1.44 W omE ¥R A 1.6 1.6 L3
= ii% (]
4) MEoFERE (K] 4 MEOfERE  [#]
6—3—4 EMEE: 6—3—4 EMEE
(5] [#5]
6—3—7 ¥Hffi% 6—3—-7 Hilik

_15_




P T 4 % BRI (i O A S AR R

B AT R R e R ED

F3tm K E

Jopse

551
1—1
1—2
)
(2)
3)
1

2)

E¥LT
o5 K]
TR IR I 2 OV A

+ThHADKSy

(%]

P )

+A
HRoO®E (K]
Jiti T A5

77N R—Y [#&]

1 Ny Ry

() 1YY ETEOFERL, ko lBh L35,
) 1Y A 748720 EHIEDARE (q)

0 1% A 7 VOFTERRE (Cm)
7)) HEHIEA

}[%]

(sec)
e | A 45° 90° 135° 180°
Ny 7 & w| 31.1 | 33.3 | 35.6 | 38.9
R
D I

(sec)
e[| A 45° 90° 135° 180°

AN v 7 & vl 28 | 30 | 32 [ 35
E B OmE ClL WALL90  WAIRUAIZIS0 BERA L 45,

(=) 1EES=x (E)
(W]
() Ny 7Ry ERRESR

1—1 Etonk
(1) +TFRKoORS
@ = fa
3 *t#

1) HREORTE

2) A
7T R—H

1 Ny kY

[Hs ]

1—2  BbdmE b OFA

}[%]

(W]

[ ]

(7)) 1REY Y ETEROFERNT, ko LBy LT 5,
) 1H¥A 2780 EAREDAR (q)
) 1A 7 VOFTERR (C

() 1EEDFE
) RNy Ik

(E)
[ ]
AL NIES

m)
(sec)
| 45° 90° 135° 180°
Ny 7oA v 28 30 32 35
g% [#]

} [ ]

_16_




P T 4 % BRI (i O A A AR R

B AT GRS AR ED

yoa—F yooa—
() 1%%%t@il%®%ﬁﬁﬁﬁ\K@kﬁbk#éo}[ ] () 1%%%t@iii@%ﬁﬁﬁu\&@&%Dk#éo}[ ]
8 W&
) 1H A7 S0 IEIEGAR (q) ) 1A 7 S0 IREIEGAR (q)
M) 1A 7 ORI () 1A 7 ORI
THZhrPbLT (Fm—Fr—&) - + - - Cm =blsec TEIZ b6 T (Fr—Fr—4&) - + - - Cm=46sec
(A —/m—#)+ « « + Cm =44sec (A —nma—%) -+ - + Cm=40sec
(I) Cm :_(mQ+t1 +t2) /09 (I) Cm =ml+t: +t2
[LAF. B8] (LA, W]
) 1EER (E) ) 1EEDR (E)
\ (] ‘ (W]
&) v —FEEEREARE (*) v —FEERHR
T REERT N OF s A1) (] T FEMEA N BF AR ) (W]
1-3 B + 1—3 B =+
1—3—1 Kkt 1—3—1 Heagkt
(1) #gmomE [’ (1) #momE [’
(2) HEFERIOIEE S T (2) HFERIOIE¥E R
\ = 4 \Y4 W D N | E Q A N e ; \% AW D N | E Q A
L E;j: e [ B o | @ (/) | (o) L E‘i; s R /) | @ | @ i | G
7 % 11t#% — — 0.3 |— o6 61 — . % 11t#k — — 0.3 [— o6 68 -
%ﬁﬁ% TV R—H | 15tk - - 0.3 | —|0.6 70 - %Cﬁ% 7V R—H | 1518k - - 0.3 | —|0.6 77 -
IR 21t#% — — 0.3 |—1]0.6 99 - 297N 21t#k - — 0.3 | — |0.6| 110 -
1t#k | 3,500 | 0.7 | 0.3 | 5|0.6 79 | 265 1e#k | 3,500 | 0.7 | 0.3 | 5|0.6 88 | 294
B | 7V R—9 | 15t | 3,500 | 0.8 | 0.3 | 5|0.6 91 | 302 BEAR | 7V R—H |15t | 3,500 | 0.8 | 0.3 | 5|0.6 | 101 | 336
G 21t# | 3,500 | 0.9 | 0.3 | 4]|0.6| 128 | 425 G 2168 | 3,500 | 0.9 | 0.3 | 4|06 | 142 | 473
Sy eyt | 156 | 3,500 | 0.8 | 0.2 | 7106 43 | 216 L jp | 1568 | 3,500 | 0.8 | 0.2 | 7 /0.6 48 | 240
FEIR 21t#% | 3,500 | 0.9 | 0.2 | 6]0.6 57 | 284 PEIR 20tk | 3,500 | 0.9 | 0.2 | 6]0.6 63 | 315
FAvm—3 | 8~20t | 3,500 | 1.8 | 0.2 | 7|0.4| 65 | _324 S 4¥u—5 | 8~20t | 3,500 | 1.8 | 0.2 | 7]0.4 72 | _360
fi5g 1 [#] wE 1 (]

2 TN R—FO 1Y 0 ANMEEEOEERITRDEBY L5,
1t TV R—Fos
Q = 0.9X10E (11D+8) (ni/h)
15tk 7V R—V D4
Q = 0.9X10E (13D +9) (mi/h)
21tk 7V R—HF D4
Q = 0.9X10E (18D+13) (mi/h)

2 TN R—FD 1Y EY ANEEOEERITRD B L35,
1tk 7V R—=FDEE
Q = 10E (11D+8) (mi/h)
15tk 7L K= D4
Q=10E (13D+9) (mi/h)
21t 7V R—HF D4
Q=10E (18D +13) (m/h)

_17_




P T 4 % BRI (i O A A AR R

ZZ7T
Q : 1HFRYS 720 ) L L8 (m'/h)
FEE DB OIRIED +HEEZ WV,
D:fERYES (m)
FEE D OREDE X2V,
E : EE#E  [F, K]

3 EHLAMIBT L. QI L TIRERICKEVEH ET 2,

(A100n)
== I fE TEIEER
e 0.22
s L B R -
BOR 0.33

4 TR—F 1Y OFBEDEEEORERIT. kO LB L5,
BB % HHE D & (m/h) TRTHE
Q = 09 x —~STEREE (i)
VEE R A FIE DA (m/ h) TRTHE
VXWXE

A =0.9 X __TT__<ﬁ””

3

TQ R 1 R 7 0 (R (i /)

. ; (S B (/1)

 FEE DL (m/h)

L1 DA SV EEE DG (m)

ﬁJ:DJ?é ~ N =] e Kb~

EEDRES L ekt Rato s ORI 5,
(%, W]

5 TN R—HFTHALL LEEZITVWERNS, T R—F CTHiEOIEX AT
A D, HWOERS 1 RIS 720 ORFEOEXEOREERIL, kot B

Z0=2<>0I(1

LT 5,
[, #%]
PR BL 57 %5
(A.100nd)
1EZE T fE EEIEER
- 0.22
s L B R -
BOR 0.33

B AT GRS AR ED
ZZT

Q : 1FFN7- 0 #H L & (m/h)
FEE D OIRED B2V 9,
D ERVES (m)
FEE D DIREEDE X Z 9,
E : EE#E  [F, K]

3 EH LML, QI L TRERICEVEH LT 5,

(A100n)
Uz T & EEEEE
i g b2 0.2
#HabL | B OE -
B R 0.3

4 TN R—F1FEMELY OREOEERORERIZ, kO LBV L35,
Ve B 2 filE o L& (ni/h) TRITEHE
VXWXDXE , ,
Q = N (m'/h)
EE B AFIE DA (m/ h) TRITHE
VXWXE |
——— (nd/h)

N

A

A

T Q R 1 BN 7 0 R (i /)

. ; (TR (/)

 FEEDIEE (m/ h)

L1 EOADEE DIE (m)

{tibgé y N = 45 Kol )~

EED RS L e, ks S LAEEDERIC L 5,
(%, W]

5 TNAR=FTERDL LEEELITORA L, 70 F—¥ THiEDIE¥(ETT
DB O, HAREES 1 R 72 0 OFFEOIEREROFENL, ko LB

ZOE<> 01

LT 5,

[, W]

FEA AR BN 57 5

(A\.100n)

TE¥ T & TEEEE

g b2 0.2
#HabL | B OE -

B R 0.3

_18_




B 58 G H 3 5 AR R (R S g R B Hl T (ARG T SR
TV =V UkiED 1 RS- 0 EEE m/h) TV K= UkiE o 1 RN 7- 0 (B¢ E (m'/h)
H & 11t#k 15tk 21t#% i % 11t#k 15t4k 21tHk
% N faii i O 1EZE I8 D IEE K8 D IEE i = X N fii s D VEZE fali[E O IVEZE fihilE OIEE 1 =
> (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) ~ (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m)
oo L R E oo L R E
W & Bk ME % 34 10 26 W & Bk 1E % 38 u b2
1—3—2 FEAEE CIZREERGE O 1 1—3—2 FEAEMAR CIIIREE 356 O 1+
() HEfEo®E (K] () HFEozE (M)
(2) HYU7=v{EEE (2) BYU7=v{EXE
FAEEDOH S T- 0 1EEEIT, WEREIEHEL TS, FAEEDOH B T- 0 EERIT, RREIEHEL T D,
W LAEEDO Y-V IEER (1 AY%7=0) W LIEEO AUV IEERE (1 A¥%7=0)
fE Eg %—( % A 4 A k& HAL | R g % EE %g % A 4 #H k& HAL | &
i P 7 det A g & § 7 ded. A 5]
I I A i e I R R AR IO B A I e L B
GRS e
E 1 B LAEEOM BBV EX130.2~0.3mE T 5, WE 1 B LEXOM ERYEXF0.2~0.3nk T 5,
FEEDEEDO H Y- (R (1 HY7=0) FEEOEEDO B Y- 0 1EER (1 H¥Y4720)
r%&)r 4 BAAT et EL 5 ﬁ&)r ila . ERiva P=R
g % T % ot 4 # ¥ BT | S £ 3 W (K oM 4 #l k& BN | &
HEHE T AR RA $553R= o 90 HEH T AR AL $#53R o 100
; — = a3 v RAL 3~4t - v — s UL R 3~4t -
gk | mEe—y (L —— S I R ——
i 0.8~1.1t = . 0.8~1.1t =
LA P ARE BR[| 108 R0 PR A BRA | | 120
RAK - RE o — SR VR 3~4t — BRAK - o — SN R 3~4t —
SEL N FHA R y | e el N FHA R y | 7
0.8~1.1t == 0.8~1.1t —=
(3) B % (3) B
W UAEEOMBI T BIL, WEREIEELT D, W) NEEOHBFHIL, REREERELT D,
TS A Bh 5 75 WA Bh 77 75
(100m47=9) (100m47-9)
4 PR AR A 5B g4 PR H 5 %
EEE¥ER A 0.33 HEEIEHER A 0.3
(4) HAMFR (8] (4) HmFE (B

_19_




P T 4 % BRI (i O A A AR R

0

17 R GECR 2 e e )

1—4 BBT

} (B ]
1—5 ZELH

T2 ML
2—1 T (BT

Jom
2—2 TRART7y)UNET

1—4 RBBET

2—2 TRAT7y)L T

}[%]

2—3 arvrU—BEL 2—3 ayrY—hMREL
(D) A& (1) AN
(100mi247-9) (100m¥%720)

4 e TR ~HA AL o = ] B3 4 i [ INNRES = <¥iva o &= ] B3
a7 ) —F i TN HRA% oy ) —h ni T R1%

it ] 1% A 22 JLiA i 1% A 0.2

¥ B FE ¥ B / 2.56 ¥ %k F ¥ B n 2.3

wowm E ¥ B / 3.89 o E ¥ A I 3.5

B M # % 5.0 FH5E D5% B9 M # % 5.0 T D5%
= e

(2) B SE }_[ -
f
(3)  WHReREoRE

2—4 (BELH) AV MRELRHET (8]

W3 EEMEME (]

T4 BERL

4—1 4$EEERT
(1) %P }

(13) %G T, P T RO G T
(14) SEIRRIR T

AREEHT, SRR Lo 5 b RESG TR OBhEL, ML, ST, 227U —F

T, BETICHEMT %,

(2) B }[
(3) e RER

2—4 (BEHH) AV

3 EWMEES (R
T4 BRL

4—1 SifsRER T
(1) i HH

(14) $AFGIRIR T
T. #BAETICENT S,

]

RZFEVERET (]

(B)E%I\%%Iﬁﬁﬁbﬁﬁi}

AREEHT, BIBIRR L0 5 bR TR OMREL, MR, gL, 227 ) —F

_20_




P T 4 % BRI (i O A S AR R

B AT R R e R ED

D RS TRUV#T
}[%]
4) =7 Y—FL

5) FAET
e T
(100nf4729)
4 b K B ¥ 0= [FRES
W om E ¥ A A 1.78
# A~ v b ot 110 25%
R

(w)7v~%y7%m%31&w&%l}[%]

(16) Hiffi# e O'WAREE

%

4—2 PCHZERL

(1) 18 i

} (%]
(4) ZEEEATIC L BB
(5) BEHET

MG T & (3Rt Pl 2 o 7 U — b BIRERIR OB O — I OERE T, £ DOW
RIEDEBY TH D,
[, m]

R

D gL [r]

2) =z U—FL
7 TR
(W ]
1 a7 V— RO TEOBE
7 ar 7Y — NTHH

BIMORYE, BRIE - B, 227 U — PRV THIC K DR O AT,
KELET D,

D BETERO#T
}[%]
4) a7 Y—rL

5) EAET
A T
(100nf24729)
4 Fr W B L » B BHIR
W AE ¥R A 1.6
®AE <~ v b of 110 25%
[FEE Y

(w)ﬁv#%y7%W%%I&UE%I}[§]
i

(16) Hiffi# e O'WARZE

4—2 PCHIZERT
(D) &R
(5]
(4) BEEATIC X B BEE
(6) HAMHT

ML T & 3BT D = 7 U — b BIRERRRL OB O — i D1EE T, £ DN
RITRD EBY TH D,

I

X

[, %]
D gL [
2) mryr7Y—FrL
7R LA
1 :yﬂu~kﬁyf$®ﬁ%}

v oov s ) — IR
TP BIE, 3R - Wz, 307 U — bRV THIZE IR L OEASENT,
w#E LT 5,

_21_




eS¢ i T - 2 AR G O 4 A AT VE AR £ T (R R g e R
a7 J— T (10ni47=9) a7 ) — A (10m%7-v)
% B N %5 B )
o X 4y AR R e @ FEHER R o X 4y 3R S| TEHERy R
HEE% | EEA =35 (%) HEE% | EER TEER (%)
TLT vy a v TH TV vy a r TH,

RA T3 UMt 3.18 L8 13.5 | 13. 330100 8(D) RA LTy a UMt 2.4 Lo 130 12.060.9 50

TVT v a YRR 0.89 1.78 2.5 6.00(3.67) 12(6) TVUT vy a VIERRRMT .8 L6 2.5 5.4(3.3) 12(6)
1 =2y 7V — Ry THOBEERFRIZ= 2 U — F10m2 7= v 1. 5FERH

GRS

1 a7 V= Ry THEOEERMITa 7 Y — MOom %729 1. 675
Med 5,

1 HY 7D ITRREIL, S6maEREL 925,

N OOk N

T o arsU— MEfE

(%]

3) PCL
} (%]
6) HffiR, WNiRE
(6) KT
(%]
(8)  Hhhas HAEEH
4—3 PERIEEET (i)
5 &R
5—1 AHuEksHE
(1) #EHAHE
(5]
(2) HFEOIRE
(3) TIKR—W
D EEIEEEZE (8]

%

&I %,

1 BN D ITEREIT, 4 0m A EREL 95,

N OOk N

PCT
Hifiz, PRE
KL

Btk ARk
BB 1AL T

3)

6)
(6)
®)

4—-3

W5 HHERR
5—1
(1) 38 A P
@)

3)
V)

T F—H
EEHElE R (e

o aryV— MEf®R

[Hs ]

} (%]

}[%]

(W]

FHE AR 2

}[%]
{7 0 i

(]

_22_




B9 C i 4 % BRI (i O A A AR R

B AT R R e AR B

2) BIJL - KEEDOIEE

2) B - KEEDIEE

T 1 BB M v W D N E Q A T BB B v W D N E Q A
BE bk A | Bk | w/h) | ) | () (/) | (nf) B bk 4 | Bk | /b)) | () | (m) (/b | (uf)
11tk - - o3| — | o086 61 — 11tk - — o3| — | o6 68 -
B L | T R—Y | 15t#k - — o3| — o6 | 70 - By L | 7 R—=9 | 15tk - - |lo3s| —]oe| 12 —
21t#k — — 0.3 | — | 0.6 99 — 21t#k — — 0.3 | — | 0.6 | 110 —
11t#% | 3,500 | 0.7 | 0.3 | 5 | 0.6 79 265 11t#% | 3,500 | 0.7 | 0.3 | 5 | 0.6 88 294
i | 7V R—HF | 15t8 | 3,500 | 0.8 | 0.3 | 5 | 0.6 91 302 it O | 7N R—% | 1568k | 3,500 | 0.8 | 0.3 | 5 | 0.6 | 101 336
21t#% | 3,500 | 0.9 | 0.3 | 4 | 0.6 | 128 425 21t#% | 3,500 | 0.9 | 0.3 | 4 | 0.6 | 142 473

% 1 (K] s 1 (]

2 TNR—=FO1RRYZ D EY AMEEREORERITKDOLEBY LT5,
1t 7 R—F s
Q = 0.9X10E (11D+8)
15t 7V R—HF D4
Q = 0.9X10E (13D +9)
21tk T R—HF DS
Q = 0.9X10E (18D +13) (mi/h)
ZZT
Q : 1R %720 #HdH L+ (m/h)
WEEDZOREDO LEE WD,
D:fEERAYEE (m)
fE DB OREDE I Z N,
E : E¥EE (R, K]
3 B LMMEHIE. QI L TKREICLVE T 5,
(A/100m1)
EEIEER
0.22

(mi'’/h)

(m'’/h)

(=
L

4 TN R—F 1R 720 OFEEOIEEEORENIZ, kO LB LT 5,
TEE B ZRE O 8 (ni/h) TETHE
Q = 0.9 X VXW§DXE (mi/h)
VEE R A RFEDEM (n/ h) TRTEHE
VXWXE
A ———— (ni/h)
N

0.9 X

<
RS 1R 2 0 R R (md/h)

: " YEZEAE (ni/ h)
D FRE OEE (m/h)

W : 1 EOFDFEDIE (m)

-
—

<> O

2 TN R—=FD1EEY- B LIEEEORERITRO LB 45,
1tk 7 R—F D54
Q = 10E (11D+8) (m/h)
15t 7V R—F s
Q=10E (13D +9)
21tk 7V K=V DG4S
Q=10E (18D +13) (m/h)
T
Q : 1Y/ #H¥y L & (m/h)
FEDHORED LEEZ VD,
D :fEERVES (m)
fiE OB OIRREDE X Z NS,
E : fE¥E%E [, BE]
3 LM EIL. QIR L T®RFICEIVE LT 5,

(ni'/h)

(A\/100m1)
E 3% EEEEE
B 0.2

4 TN R—V 1KY ofEDIEEROEERIT. kot L35,

TR R & ffiE o L& (nd/h) TRTHE
VXWXDXE

Q = N m/h)
VEEBZFEE O (nd/ h) TETHE

A = XWXE )
- N o

Al §
Q : EEE 1 EFY 72 0 EEE (nd/h)
A l E2EmFE (m/ h)
V o kEEOHE (m/h)

W 1 [EOHZhEE OE (m)

_23_




B AT R R e R ED
D :fEEVES (kE (LEAYVES LFHEHOERICLD,)
)

P T 4 % BRI (i O A S AR R
D:ftEVES RE, (LLEPVES LFHHEOERICLD,)

N : fiilE D E% ( n ) N : f5E D EE ( n
[F. M%) [F. W]
5 TNR—WTERL IEEEITWRNL, 7V K=V ChlEOIEEEIT 5 TNR—YTERLL LIEEEZITWRNL, 70 F—V CHiBEDIEEETT
2?’5\@\ HEMOE SR 1 S 720 OFFEDIEEREOHTERUL, RO LB 2%75‘;:/5\0)\ FehoE SR 1 BN 7= 0 OfEOIEEBEORENIZ. ko LBV
Do 5o
[, 1] [, Wg]
BB (1 /100m) BEHEISH () 100nD)
E ¥ EEEEER ((E EEIEER
Bty L 0.22 B L 0.2
TV R—VEY UkHE D 1 RN 720 EEmE m/h) TV RV KRR 1 BRI - 0 /EE R (i /h)
S 11tk 15t 5% 21tk B L1tk 15tk 21t#k
X sy RIS D IEZE S D VEZE IS D VEZE { =z X 4y hlE O IVEE hlE O VEE e D VEZE fi =
(Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m) (Q) (0. 3m)
Yy L E D ) L E O
a W fE % A 10 26 & et % 28 - b2

@ A7V=FF=¥% @ A7L—F k=¥
(s L

6) U w8 F—YEGRE] 6) U v F—HE ]

(%) (Z45)
B BRARIE RS B } - B BRI RS HLA 2 } -
Fa4 BRI L—roBUSHIEEEEE Fa BERS L— OBHIEERE K

_24_



